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Boletín Informativo no 4, diciembre del 2014
· 25-11 un día muy importante para Casa Amiga

· Encuentro con defensora de DDHH Silvia Méndez

· El juicio contra el sospechoso del asesinato de Hester

· Un nuevo miembro del consejo de dirección de la fundación

· La traducción del libro al inglés

· Gracias amig@s de la fundación Hester!

· 25-11 día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la mujer
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 Irma Casas, directora de Casa Amiga, nos cuenta la importancia del 25 de noviembre.
El 25 de Noviembre reconocido como el día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la mujer aprobado por la Asamblea General de las Naciones Unidas el 07 de Diciembre de 1999. En dicha Asamblea se reconoció que era necesaria una clara declaración de los derechos que se deben aplicar para asegurar la eliminación de toda la violencia contra la mujer en todas sus formas y un compromiso de los Estados y de la comunidad internacional en general par eliminar la violencia contra la mujer. 

Por ello para casa amiga este día es uno de los más importantes del año en el cual posiciones política y socialmente la situación que vivimos las mujeres en esta ciudad y en el resto del país. 

Este 25 de Noviembre de 2014 unidas a organizaciones civiles e instituciones de carácter público participaremos en un evento que tendrá como objetivo principal incidir en la conciencia de la comunidad para la construcción de una sociedad libre de violencias mediante acciones encaminadas a la intervención y prevención.

Actualmente Casa Amiga continua trabajando a través de sus programas contando hasta el mes de Octubre con un total de 3292 Entrevistas de primera vez atendidas, 633 personas adultas y 357 niñas y niños en terapia psicológica, 1262 asesorías legales y 2341 personas en talleres y pláticas, todo ello en su programa de Intervención.

En relación al programa de Prevención el número de personas alcanzadas hasta el mes de Septiembre a través de sus distintas estrategias es de 14643.

Gracias a la Fundación Hester Van Nierop, el Programa de Prevención ha llevado a cabo sus talleres para maestras y maestros en temas como: 

· la Prevención del abuso sexual, Maltrato Infantil; 

· Sexualidad y derechos;

· Género; 

· Codependencia;

· Bullying. 

Contando hasta el día de hoy con 18 talleres y 216 participantes. 

Iniciamos en el mes de Agosto un nuevo proyecto llamado Escuela para ti a través del cual se busca lograr que mujeres usuarias de nuestros servicios cuenten con su educación Primaria y Secundaria, durante estos meses hemos logrado contar con doce participantes de las cuales seis completarán todas sus materias para el próximo mes de Diciembre. Cabe señalar que continuaremos promocionando dichos servicios el próximo año 2015 asimismo veremos la posibilidad de buscar financiamiento para que mujeres logren la educación Preparatoria.

Desafortunadamente las situaciones de vulnerabilidad para las mujeres en la ciudad no han cambiado, la violencia contra ellas sigue siendo una pandemia invisibilizada por las autoridades que no cuentan con programas de intervención y prevención con impacto a largo plazo. El número de casos que atendemos en Casa amiga lo reafirma, por ejemplo de las 3292 entrevistas iniciales realizadas hasta el mes de Octubre 1496 refieren vivir un situación de violencia familiar. 

Hablamos que la ciudad está habitada por 1, 357,016 personas de las cuales el 50.02 % son mujeres, de acuerdo a estadísticas de la Red Mesa de Mujeres (de la cual formamos parte)  de ese 50. 02%, 6 de cada 10 mujeres han referido ser víctimas de algún tipo de violencia ejercida por su pareja y el 54.04 de esas mujeres (más de la mitad) no denuncia ningún hecho por miedo, por la respuesta que da la autoridad o por falta de credibilidad en los procesos.

Han continuado los asesinatos contra las mujeres, este año tristemente hemos presenciado 4 casos de mujeres asesinadas (algunas junto con sus hijos) por sus parejas después de una cadena de sucesos de violencia vividos por ellas, cabe mencionar que ellas no son las únicas mujeres que han sido asesinadas en la ciudad aunque sí sus casos han conmocionado a la ciudadanía que ha manifestado su preocupación por que la violencia definitivamente ha llegado a los hogares con mayor crueldad y en un clima de total impunidad.

Frente a este panorama el equipo de Casa Amiga continua con un trabajo dirigido a la intervención y prevención, reconociendo que la violencia contra las mujeres es una violación extrema a los Derechos Humanos, que es importante continuar trabajando en la erradicación de las desigualdades de género que son pieza clave en el mantenimiento de un sistema opresor, asimismo continuamos trabajando en generar y llevar a cabo propuestas de largo alcance para la seguridad de las mujeres como las que hemos llevado gracias al apoyo de la fundación Hester.







Irma Casas, directora Casa Amiga
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A petición de Irma dos mujeres expresaron su opinión sobre el nuevo proyecto: ‘Escuela para tí’. Para este proyecto la fundación Hester recibió este año una contribución de las hermanas franciscanas en Heythuysen. Gracias a ese apoyo Casa Amiga pudo lanzar este proyecto. 
21 de noviembre de 2014. A quien corresponda: El círculo de estudios me ha ayudado a realizar el término de mis estudios y sobre todo  porque hacen falta más círculos de estudios y más promoción y que yo me di cuenta de casualidad. Entonces es bueno contar con estos programas para nosotras las personas que no concluimos nuestros estudios por falta de dinero, de apoyo o que somos madres solteras. Para nosotras es más poder contar con estos programas.
Son maestros de gran capacidad de ayuda y apoyo para estos proyectos como es el círculo de estudios. Me gustaría que así como tienen el apoyo de la primaria y secundaria tuvieran también el de la preparatoria. Así nos ayudarían a muchas a tener un mejor nivel académico y  un mejor trabajo y una mejor economía en nuestros hogares para el futuro de nuestros hijos. Estos programas están superbién. Que siguieran apoyándonos y dar a conocer más de esto porque hay poca promoción a este tipo de proyectos que son los que más propaganda debieran tener. Y que cuentan con maestros con mucha experiencia y que aman su trabajo. Lo que enseñan lo hacen con mucha dedicación, con empeño y se preocupan por que uno termine sus estudios. Son maestros con gran iniciativa, amor, dedicación a su trabajo.
De antemano muchas gracias por este programa que me está ayudando mucho y porque ya mero termino la secundaria  y me gustaría mucho tener el programa también de la preparatoria. Ojalá si se pudiera. Gracias. Atentamente, Patricia Contreras.
Otra reacción: 

21 de noviembre de 2014. Me gusta estudiar aquí porque quiero echarle muchas ganas al estudio para terminar mi secundaria y me parece muy bien para estudiar aquí en Casa Amiga.
Muchas gracias Casa Amiga!
Julisa Hernandez.
· Encuentro con Silvia Méndez, defensora de DDHH en Ciudad Juárez
Por Nathalie Schan, amiga de la fundación Hester.
El encuentro con la defensora de derechos humanos, Silvia Méndez, a mediados de noviembre, coincidía con las continuas manifestaciones de protesta y la profunda agitación social en México que sigue llamando la atención de los medios holandeses e internacionales. El motivo de la conmoción social fue la desaparición y probable masacre de 43 estudiantes del pueblo de Ayotzinapa en el Estado de Guerrero a manos de la policía local y el crimen organizado en la región. 

La desaparición forzada y la tortura son precisamente los fenómenos que intenta combatir el centro de derechos humanos Paso del Norte en Ciudad Juárez. Silvia Méndez es integrante de la junta directiva y portavoz de ese centro. Su visita en Holanda era parte de una gira por Europa para dar a conocer los abusos como la desaparición y la tortura y el enorme riesgo que corren los defensores de los derechos humanos en su trabajo diario.
Peace Brigades International (PBI) es una ONG que apoya en muchos países los defensores de derechos humanos, ayudando con la creación de redes internacionales y divulgando observaciones e informes a nivel internacional. El Centro paso del Norte es una de las organizaciones que goza del apoyo de PBI. El 15 de noviembre pasado se organizó un encuentro informal entre Silvia y algunos miembros de la red de apoyo de PBI en México, e.o. Arsène van Nierop, Wil Pansters del Centro de Estudios Mexicanos de la Universidad de Utrecht y miembro del comité de recomendación de la fundación Hester, además de un representante de la organización Mexicanos por la Paz en Holanda.

Tras una breve explicación de su organización y su labor (asistencia jurídica y otra a víctimas de tortura y/o desaparición y sus familiares). Silvia citó detalles de varios expedientes, con lo que demostró cuán precaria sigue siendo en Ciudad Juárez la situación de los derechos humanos y de quienes la defienden. Al mismo tiempo señaló tener una buena relación con Irma Casas. Estudiaron juntas.

El caso más significativo es el de cinco adolescentes, detenidos arbitrariamente y encarcelados sin ninguna prueba en su contra después de la explosión de un coche bomba frente a una comisaría en 

Juárez en julio del 2010. Confesaron tras intensas torturas contra las que se protestó continuamente. Tan solo después de la detención de un barón de la droga que confesó ser responsable del coche bomba, las autoridades judiciales reconocieron su error. Juristas de Paso del Norte insistieron en que se aplicara a los cinco presos inocentes el así llamado Protocolo de Estambul. Con la ayuda de este protocolo se establece si una confesión ha sido lograda mediante la tortura. El protocolo fue aplicado tres veces y todas las veces el resultado fue positivo. Solo entonces, en marzo del 2014, los cinco hombres inocentes fueron puestos en libertad. Pero con su puesta en libertad no finalizó su sufrimiento: una estadía de casi tres años y medio en una cárcel mexicana deja huellas muy profundas. 

Esta historia demuestra una vez más la importancia de la labor de los defensores de derechos humanos (y en consecuencia de la PBI) para Ciudad Juárez y para todo México. El testimonio de Silvia, contenido y a la vez conmovido, lo demuestra de manera muy convincente.
· El juicio contra el sospechoso del asesinato de Hester
Reina el silencio. Sabemos que se trabaja mucho en el juicio contra el sospechoso del asesinato de Hester, Ramiro Adame López, alias Roberto Flores, pero no tenemos noticias. En agosto el jurista Carlos Castresana, para quien hemos reunido fondos para sus costos de viaje y de estancia, ha viajado a México para la investigación. En Holanda los padres de Hester han pedido ayuda al Ministerio Público y al Ministerio de Relaciones Exteriores. Luego han tenido contacto con el Dr. Castresana. Todo satisfactoriamente. Y ahora toca esperar. ¡En cuanto haya noticias les informaremos inmediatamente!

· Un nuevo miembro del consejo de dirección de la fundación: Léon van Geest

A partir de enero del 2015 Léon van Geest formará parte de nuestro consejo de dirección. León fue un amigo de Hester durante la escuela y la universidad. En un próximo boletín les daremos más detalles.

· La traducción del libro al inglés
La traductora Liz Watkins ofreció traducir el libro al inglés. Entretanto tradujo cuatro capítulos que han sido enviados a una editorial pequeña en Estados Unidos, cerca de la frontera con México, la región donde precisamente habrá interés por el libro porque allí se conoce de sobra la problemática de la ciudad fronteriza Ciudad Juárez. ¡Les mantendremos informados!

· Gracias Amig@s de la fundación Hester
Agradecemos mucho las donaciones a la fundación Hester:  
ABN-AMRO 40.09.28.442 of ING 530 84 98 a nombre de: stichting Hester, Den Haag.

En nombre del consejo de dirección, Arsène van Nierop

Doelstelling stichting Hester 
De stichting Hester wil geweld tegen vrouwen in Ciudad Juárez voorkomen door financiële hulp te bieden aan Casa Amiga. Casa Amiga verleent psychische, juridische, educatieve en maatschappelijke hulp. Bovendien geven ze voorlichting en educatie aan het publiek en aan politie, justitie en andere overheidsorganisaties. In Nederland en Europa informeert stichting Hester waar mogelijk over de wantoestanden in Ciudad Juárez.
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